



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001
тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83
E-mail: callcentre@minjust.gov.ua, themis@minjust.gov.ua,
Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Міністерство фінансів України

Щодо проєкту Закону України
(реєстр. № 6291 від 05 листопада 2021 року)

Відповідно до листа Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економіки України Юлії Свириденко від 16 листопада 2021 року № 52354/1/1-21 (до звернення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики від 12 листопада 2021 року № 04-32/10-2021/350428) у Міністерстві юстиції України здійснено правову експертизу проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей справляння земельного податку та орендної плати за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні», реєстр. № 6291 від 05 листопада 2021 року, внесеного народними депутатами України Чорноморовим А.О. та іншими, і в межах компетенції повідомляється таке.

З огляду на те, що відповідальним за підготовку проєкту експертного висновку Кабінету Міністрів України до проєкту Закону, ініційованого народними депутатами України, визначено Міністерство фінансів України, вважаємо, що позицію стосовно підтримки чи не підтримки проєкту Закону має висловити саме згаданий державний орган, основним завданням якого є забезпечення формування та реалізації, зокрема єдиної державної податкової політики.

Водночас під час визначення позиції щодо підтримки чи не підтримки проєкту Закону в межах підготовки проєкту експертного висновку Кабінету Міністрів України до проєкту Закону Міністерство юстиції України пропонує врахувати зауваження до нього, що полягають у такому.

Згідно з пояснювальною запискою цей законопроект розроблений з метою реалізації положень проєкту Закону України «Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо розширення прав постійних користувачів земельних ділянок», який передбачає надання права певним суб'єктам права постійного користування земельними



ділянками сільськогосподарського призначення та земельних ділянок сільськогосподарських угідь, що належать до земель оборони, передавати земельні ділянки в оренду для вирощування сільськогосподарської продукції.

Разом з тим відповідно до картки законопроекту «Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо розширення прав постійних користувачів земельних ділянок» (реєстр. № 6289 від 05 листопада 2021 року), розміщеної на офіційному веб-порталі Верховної Ради України, його статус на 09 листопада 2021 року – «надано для ознайомлення».

Також зазначаємо, що при формуванні позиції стосовно законопроекту «Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законодавчих актів щодо розширення прав постійних користувачів земельних ділянок» вирішальною має бути думка Міністерства аграрної політики та продовольства України, яке є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері земельних відносин.

З огляду на викладене розгляд запропонованих змін до Податкового кодексу України вважаємо передчасним.

Заступник Міністра

Олександр БАНЧУК